


£ A 3 A2

Y

-4 2 4 6
l—
L+ I+ =01

@ +6, -3, +5, +8
® -6, +3, +5, +2

® -6, +3, +5, =2

@ +6, +3, -5, +4

@ +6, -3, =5, —2




x 9] o] 0 Kot 2 o,

3.

YA

YA



4. ATHANA A 3 AE B b S5 2 Pol Wastekw ek
o] A% 3 3 $59] 7 5 2 9 ]S hehfA 2.

D
=%






cm



A1} Zof7t 36em Q1 WIS Lol A 27cm 2 LHERH 52 A 9
= % & A=A oA 2.

alll-: %



] m

H 6

:8.4+|:]:|:]

3
1

84+1




® -4+8-3-8
® 2-54+7-6

® —-4+11-5-7

@ 34+7-5-8

@® -54+1-5-7



2
—— -x

-5 oA
o, a+b+c 2 &

X

A
=

L,
__oo

o}

10.

2

St ?

.ZF_

o
=

5}
=

otn

c






12.

Qo) 2ol o] St 79l ARl e] AAgE AUk o] A5 A
Ak o] seApet Q0] Ao o] £ vk AQLE & S0 2uct
1853 Ak AL A5l A Aee] 48 2t B W), e F

22 78

@ 2(7T+x)=x+7-18 @ 14x-18=10x+7
® 4x=x+7-18 @ 70+ x-18 =2(10x+7)
® 2(70 +x) = 10x+7-18



13. @A) ve} ojmiy o] o] o] g-e 54410l 98 Fof ofmiy o] il
o] tpole] 267} Hct, @A) ofejLe] vol?

D1BA @304 ®36AA @394 & 48 A



olJ

O o
=Ju

14.

]

N

© 7153

14w B3} 2475

o
H

@

it 275

ulo

271

@



15. ojwl ze] mAee] 58 Alo] Bi] 24 AGG k. o] ZHe] oL
2] oA Q.

D
=%



ez THE APl A ¥ 1T <+

O %
=

16. tt

FGQMN
A}
I K

® ¥ FG ® ¥ GH

HI
@ ¥ LM

MN

g



17. the 22 E40] gl YAEF oSS 2oA) T840,

welo] 1 /HgIL e},
gelo] B AHZE QU e
mA 0] 471 6 LU,

D
=%






19. £%59 UeAle B4ol rgoR RAA Adshs By gu
[ bl Soizt 52 22E AL ol AYUR

16.432+3.16:+=+=

D 1643.2 @ 316 3 1643.2
@ 316 ® 52



20. e 99 Yol 785ecm2 YUtk [ | gto] o

I2AQ,

O 12 @ 11 ® 10 @ 9



Fwel Yol 16em? ¢l ALAAF Ak BHolt 2 em?

Y7t

o ol

® 96 cm? @ 92cm? @ 88cm?

@ 80cm? ® 76 cm?



22. ThgT} o] Bo| ldem o] T E BE %0
0]} 17em7} FIGE T ) Fuls B omd YU

I
|
|
, N
/ ' \
14cpl | \
\ I [17cm
| I | !
80111 .\\\ /I
Y0cny



23.

WY 50| 12em Q1 97)5 Bope] BEo] B2 I}5

=
Y 1695.6 mL 7} =17k
2.

e
B
F314]

5 L cm



24. 4x2.99+ 96 x 2.99 2 AArsHA?

@© 287 @ 288 ® 298 @ 299 ® 309



25. a=-2 p=-2au 1110 ge s
4 5 a b

D L
3%



26. 2ot AT o, 71A19] 1] vem? = &4H P of ¥ S 9F
ol 1 7|gY off B57F 10em?® Q1 Z1A7F et o] 714 9] &
eroz ohE Rul et BAE
@ 1cm? @ 2cm? ® 5cm?

@ 10cm? ® 12cm?



prd

(o= AFof| A &2 B

_z:v
o

oH

@ 3% 0¥

® 9



28. o2 S IeIA x 9y Atolel A whule] TAE S o a+ b
e Fope.

O 40 @ 20 ® 8 @ 0 ® 42



29.

AZEo| S Agsl] 189S uhet A4wr| S
o] 4= 2 ZQ1%] FBHA L.

Hgolg wer A= o2 ZRH]
Al ByUY. A4S do exs
A&y,

FAHew gy

& e
=%



30. 114 1004 744 24Q4 FoH BE E40 G2 m, 2
S nolet &, n—m o g Fakeler,

D S
=%

#20)

rln



31.

1
4

2 5

ol el - 1z o
o

=2

RG-S a, #53

@ 3

@ 5

)

b

—4
al

Zo|A AR G2 A 5
1

S, a-b 9 F2?

® 7

@ 9

ot g

® 11



40

7S Aol r] 5§kgol AU, 7]

o, ohAl el BAE Aol 4 keol U,

1L7} S0l 9k 71899 BAL B kA P4,



Tty

2 SR RR A 13

12 _ _ _
5 Boaejmet »2, y50

S}
=

33.

X

@ 22 ® 24 @ 27 ® 29

D 20



